



вожатый профессиональной образовательной организации 2020».

- Моя бабушка учитель начальных классов, и я решила пойти по ее стопам, - рассказывает Екатерина. - Слышала много хороших отзывов о колледже и поэтому решила поступать именно сюда. А после практических занятий поняла, что я сделала правильный выбор – работать с детьми мне по душе.

Уже второй год Екатерина является председателем студенческого совета колледжа. Занимается его продвижением, организацией праздников и конкурсов.

- Конечно, работа в студсовете ответственное занятие, на подготовку и организацию мероприятий уходит много времени и сил, - говорит Екатерина.

– Мы постоянно придумываем что-то новое для привлечения студентов.

Екатерина старается заниматься саморазвитием и не стоять на месте. После окончания колледжа планирует пойти работать по специальности, а также получить высшее образование.

Надежда ШАБАЕВА

Воханском педагогическом колледже одной из активисток студенческого самоуправления является Екатерина Боронова, девушка родом из п. Усть-Ордынский. Катя учится на последнем курсе – она будущий преподаватель начальных классов. Также является отличницей учебы, и свободное от занятий время посвящает участию в различных мероприятиях, проводимых в колледже. В прошлом году участвовала в волонтерском движении, а также работала вожатой в детском лагере. Большой опыт получила в областном конкурсе «Лучший